

罗山县制订蓝天工程行动计划

目标:到2017年,全县可吸入颗粒物浓度比2012年下降15%,细颗粒物浓度比2012年下降10%,优良天数逐年增加,重污染天气较大幅度减少

信阳消息(李政)罗山县积极贯彻落实国家、省市有关文件精神,着力缓解可吸入颗粒物、细颗粒物等污染因子对大气环境造成的影响,改善环境、空气质量,该县结合实际,制订了《罗山县蓝天工程行动计划》。

该计划以科学发展观为指导,以保护人民群众身体健康为根本出发点,以改善大气环境质量、减少灰霾天气为目

标,坚持经济发展与环境保护相协调、政府调控与市场调节相结合、重点突破与全面推进相结合、属地管理和区域协作相结合,加快产业结构、能源结构调整,深化工业大气污染综合治理,加强城乡大气污染防治,推进经济发展转型,为建设灵秀罗山提供环境支撑。

主要目标是到2017年,全县可吸入颗粒物浓度比2012年下降15%,细颗粒

物浓度比2012年下降10%,优良天数逐年增加,重污染天气较大幅度减少,全县空气质量总体改善。

力争再用5年或更长时间,逐步消除重污染天气,全县空气质量明显改善。具体措施是通过深化工业大气污染综合治理、加快产业结构调整、推进能源结构调整、加强城乡大气污染防治、强化机动车污染防治5个方面来实现。



共产党员、平桥区五里办事处七桥村农民果树栽培专家许远成,利用当地皮柳树培育嫁接的核桃树,今秋又迎来了丰收年。他对周围的群众说:“无论是谁,只要愿意来学习果树栽培嫁接技术,我都愿无私将这技术传授给他……”这充分体现了共产党员无私奉献的精神。因为8月30日,许远成正在向前来取经的群众介绍核桃的经济价值。

李建设 摄



8月29日,淮滨县滨湖街道办事处前楼社区召开党总支民主生活会和党员村民代表大会。会上,前楼社区党总支书记刘淮要求辖区全体党员要切实起到模范带头作用,不断提高自己的党性修养。图为会议现场。王长明 王长江 摄

罗山县青山镇农机合作社 “抱团”发展“钱途”广

信阳消息(方建兵)“合作社把各家农机联合在一起,实现‘一条龙’作业,降低了各自成本,增加了社员收入。”昨日,谈起合作社的好处,罗山县青山镇农机合作社社长李永亮高兴地说。据悉,随着农业机械化的不断发展,罗山县青山镇许多农机户纷纷组织起来,成立专业合作社,携手“抱团”闯市场,共奔致富路。

李永亮介绍说,农机合作社的发展整合了农机资源,解决了农机户“单打独斗”的难题,提高作业效率,降低了作业成本。

“过去一到农忙季节,自己就得忙着联系活、开农机、检修,忙得连饭都顾不上吃,现在好了,这些事都不用自己操心了,社里统一安排每个生产环节,算好如何增收,自己省了心还赚了钱,一举两得。”董桥村农机户孙正明说起入社的事情,直赞这是为农机户造福的创举。

据了解,该镇28户社员共拥有大型农机19台,小型农机具60套,服务涉及耕、耙、除草、收割等农作物生产全过程。

建平台 重教育

商城法院着力打造
 高素质青年干警队伍

信阳消息(陈洋)“青年干警强则法院事业强”。近年,商城县人民法院积极探索教育培养举措,精心搭建年轻干警成长平台,全力打造高素质的后备人才梯队,确保法院工作稳定、健康、可持续。该院通过公开招录等形式,吸纳了20余名青年干警,目前全院35岁以下干警共有32人,占全院干警总数的三分之一。

在政治上严格培养,在生活上倾力帮助。入职第一课、转正述职会,是所有新进干警雷打不动的“规定动作”。该院十分重视对青年干警的政治思想教育,建立新进干警廉政谈话和初任法官任职宣誓制度,警醒青年干警严于律己,爱岗敬业;不定期召开青年干警座谈会,听工作感悟,谈思想认识,评存在不足,促相互帮助;组织开展丰富多彩的文化活动,增强身体素质,缓解心理压力;着力解决困难青年干警的住宿、求学等难题,让青年干警安心、干得好。

注重传帮带,抓好“1+1”。由院党组指派具有丰富审判经验、良好思想道德素质的资深法官与年轻干警结对,通过手把手指导,提升年轻干警工作能力。部门负责人担任帮带“见证人”,定期对结对师徒帮带效果进行综合评估,督促指导老师尽心尽力。

促学、自学双结合。邀请专家学者和资深法官开展法学理论、司法技能、审判纪律、文书制作等专题培训,组织青年干警开展庭审观摩学习、裁判文书评比、学习心得体会等活动,助其在审判实践中总结积累审判经验。同时,鼓励干警自学提高并保障时间,给予补助,鼓励青年干警积极参加各类司法教育培训,增强队伍整体文化素养。

拥有轿车和门面房却恶意拖欠农民工工资达两年 固始县一“老赖”领刑

信阳消息(吕志豪 陈全)固始县一男子拥有多辆轿车和门面房,却恶意拖欠20多名农民工工资长达两年之久。最终,该男子付出赔偿、获刑的代价。8月25日,固始县人民法院以拒不支付劳动报酬罪判处被告人张某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金3000元。

张某系个体商户,2011年,张某与马某、刘某合伙租赁胡某位于县城红苏路的一处楼房,打算经营洗浴中心。2011年5月23日和7月15日,张某与董某签订了装修工程协议和补偿协议,由董某以包工不包料的方式承接洗浴中心装修工程。之后,董某等共带领20余

名工人进行施工。施工过程中,张某支付了部分工资。2011年年底,工程竣工,张某共拖欠董某等20余名工人工资20.2万元。2012年7月,马某、刘某均退出合伙,三人约定,洗浴中心由张某经营,张某负担2012年7月之前洗浴中心的所有外债。

2012年7月以后,被欠薪工人向张某多次催要工资无果后,向固始县劳动保障监察大队投诉,张某承认欠债,但拒绝支付。2013年4月22日,固始县人力资源和社会保障局向张某下达《限期整改指令书》,要求其支付董某等人装修工资20.2万元。在指定的期限内,张

某仍未支付。2013年5月21日,固始县劳动人力资源和社会保障局将该案移送公安机关,固始县公安局于2013年6月6日立案侦查。2013年8月底,被告人张某支付了董某等人工资款20.2万元,并取得谅解。

法院审理认为,被告人张某有能力支付劳动者的劳动报酬而拒不支付,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,其行为构成拒不支付劳动报酬罪。鉴于被告人在检察机关提起公诉之前已经将拖欠的工资支付被害人,认罪态度较好,依法对被告人酌情从轻处罚。法院遂作出以上判决。

信阳现代男科医院
 专解男题
 信阳唯一专业男科品牌医院
 新农合定点医院
 预约挂号: 6565 888 地址: 信阳市工区路西四里棚

信阳不孕不育症医院
 新农合定点医院
 孕育热线: 0376—6208222
 地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
 (豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
 (豫)医广[2013]第04-25-163号
 看男科
 信阳博士医院
 QQ咨询: 99718000
 男科专线: 3222555
 院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
 港式妇科 好而不贵
 健康热线: 0376-6590888
 地址: 信阳市工区路六里棚110号
 (第十中学对面、高压开关总厂旁)
 (豫)医广(2012)第11-08-423号